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Stemmingen AWBZ-zorg

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Algemene Wet Bijzondere Ziek-
tekosten en de Wet toelating zorginstellingen in verband
met het regelen van de voorwaarden voor aanspraken op
langdurige zorg buiten Nederland en de financiering van
deze aanspraken (Wet AWBZ-zorg buitenland) (32154),

en over:
- de motie-Dille/Agema over de hoogte van de vergoe-
ding voor AWBZ-zorg in het buitenland (32154, nr. 14);
- de motie-Venrooy-van Ark over palliatieve zorg in het
buitenland (32154, nr. 15);
- de motie-Venrooy-van Ark/Dille over een maximale ter-
mijn van AWBZ-zorg in het buitenland (32154, nr. 16);
- de motie-Wolbert over het wereldwijd garanderen van
palliatieve AWBZ-zorg (32154, nr. 17).

(Zie vergadering van 28 september 2011.)

In stemming komt het amendement-Leijten c.s. (stuk nr.
9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Agema
(stuk nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en de PVV voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amen-
dement-Agema (stuk nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor dit wetvoorstel hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dille/Agema (32154, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Venrooy-van Ark (32154, nr.
15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Venrooy-van Ark/Dille (32154,
nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wolbert (32154, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.


